
Maraton pro vozíčkáře 

Nový projekt na podporu hendikepovaných sportovců 

Jana běhá pro peníze - sportovkyně získává běháním prostředky na podporu 

Sportovního klubu vozíčkářů Praha  

S netradičním a obdivuhodným způsobem, jak podpořit hendikepované sportovce, přišla 

Jana Glabazňová z Opavy.  Když začala trénovat na svůj první maraton, zavázala se 

poslat jednu korunu za každý uběhnutý kilometr na účet Sportovního klubu vozíčkářů 

Praha. Nezůstala sama. Myšlenka pomáhat vlastním sportovním výkonem našla příznivce 

z celé republiky. Přidalo se celkem 12 lidí, kteří každý její uběhnutý kilometr ocenili též 

jednou korunou. Na účtu vozíčkářského klubu se tak postupně scházely peníze, určené 

na nákup sportovního vybavení pro oddíl orientačního závodu. Během několika měsíců se 

sešlo přes 13 tisíc korun. 

 Dne 10. 4. 2011, nedlouho po svých padesátých narozeninách, se v Paříži Jana 

zúčastnila 35. ročníku mezinárodního závodu Marathon de Paris. Maraton znamenal 

vyvrcholení projektu podpory Sportovního klubu vozíčkářů Praha. 

 „Jana nastartovala projekt, který jsme nazvali ‘Sportujeme pro vozíčkáře‘. Postupně pro 

nás začali sportovat další lidé, Zdeněk z Prahy pro nás jezdí na kole a juniorská mistryně 

republiky pro nás hraje squash. Věříme, že budou následovat další. Jana byla prvním 

odvážným sportovcem, přestože šlo o její první maraton v životě. I když Jana neběžela 

jen pro výsledek, nevedla si vůbec špatně. Mezi 32 tisíci závodníky skončila ve své 

kategorii v první třetině. Jsem rád, že jí mohu gratulovat k jejímu výkonu a především jí 

poděkovat,“ říká Bohuslav Hůlka, předseda Sportovního klubu vozíčkářů Praha.  

Aktivita sympatické Jany Glabazňové je pro vozíčkáře velmi důležitá a zaslouží si, aby 

našla své následovníky. 

Kontaktní osoba: Bohuslav Hůlka, SKV Praha, tel. 777 669 700. 

V Praze, 13. 4. 2011 

 

O SKV Praha:  

Sportovní klub vozíčkářů Praha 

umožňuje tělesně postiženým lidem 

z celé republiky sportovat. Vytváří jim 

podmínky a zázemí pro sport dle jejich 

výběru – rekreační, závodní i vrcholový. 

Sport je pro lidi s postižením neobyčejně 

důležitou aktivitou, která jim pomáhá 

dosáhnout nejen fyzické zdatnosti, ale 

zejména psychické pohody a 

vyrovnanosti. Zároveň je ale vzhledem 

k nutnosti používat speciální vybavení a 

pomůcky výrazně finančně náročnější 

než sport nepostižených lidí. 

O Janě Glabazňové: 

Bydlí v Opavě a je jí 50 let. V roce 2005 

se seznámila s orientačními závodníky 

SKV Praha a od té doby se věnuje 

pořádání orientačních závodů pro 

vozíčkáře a zejména disciplíně trail 

orienteering, ve které také sama 

úspěšně závodí. 


